

预制菜“香”起来! 淮南元素在发酵

中央广播电视总台预制菜争霸赛安徽分赛区活动9月14日至15日在淮举行

直播助农拓销路 增收富民促振兴

本报讯(记者 孙鸿)为拓宽农户销售渠道,激发乡村振兴动能,近日,大通区妇联、区工会联合三八红旗手、劳模和巾帼志愿者,积极搭建电商农产品销售平台,在九龙岗曹店村开展助农直播活动。

本次直播活动中,大通区妇联联系了辖区优秀的直播带货电商,进行现场农产品助农公益销售,帮助农民解决桃子滞销问题,有效发挥互联网优势,帮助曹店村建立线上销售渠道,提高知名度,同时也向外界展示了曹店村优质的农产品,助农增收致富。

下一步,该区妇联将持续开展助农直播活动,进一步向社会各界介绍当地各类农产品,同时为农户提供线上销售、短视频制作、直播带货技巧等方面的指导和服务,为乡村振兴贡献一份力量。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

防治病虫害 指导到田头

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)初秋,正值水稻成长关键期,做好病虫害防治工作尤为重要。连日来,市、县科技特派员带领凤台县顾桥镇农技推广中心的技术人员,来到田间地头,为群众指导病虫害防治,帮助农户加强田间管理,确保今年秋季丰产丰收。

在顾桥镇寺西村,科技特派员和镇农技人员正操控无人机穿梭于田间地头,一道道“药雾”均匀地喷洒在稻田里,既提高了施药效率,又让农户摆脱了背着药桶喷药的辛苦。据市科技特派员陈洪水介绍:“我们正在进行的是水稻病虫害防治,通过无人机进行飞防,以直观的方式向农户展示现代农业的机械化和智能化。”

与此同时,镇农技推广中心还积极组织当地群众开展水稻病虫害防治培训,从当前水稻生产现状、发展前景、品种选择、栽培技术及病虫害综合防治入手进行了详细讲解。参加培训的农户表示,把农技培训“搬”到田间,专家一线指导,让自己“看得见、摸得着、感受得到”,真正能学以致用,更好地掌握水稻种植管理新技术。



本报讯(记者 苏国义)一项香飘全国、催人馋涎的活动来了!9月12日,淮河早报、淮南网记者从市农业农村局获悉,14日、15日,2023中央广播电视总台预制菜争霸赛安徽分赛区活动将在淮南举行。

本次活动由中央广播电视总台农业农村节目中中心、安徽省农业农村厅、淮南市人民政府、中央广播电

视总台视听新媒体中心、中央广播电视总台安徽总站主办;淮南市人民政府、寿县市人民政府、中央广播电视总台预制菜争霸赛节目组、淮南淮粮控股(集团)有限公司、淮南市广播电视台承办。

活动内容主要包含举办参赛菜品现场评审会、高端绿色食品产业发展大会、中央广播电视总台预制菜争霸赛安徽分赛区直播等,活动地点分别在寿县展业酒店、淮南迎宾馆、寿县春申广场。据悉,通过开展预制菜争霸赛等系列活动,可以更好地宣传展示我省预制菜产业发展成效,提升我省预制菜企业的品牌影响力,推动预制菜产业发展,助推构建预制菜全产业链体系,赋能一二三产融合发展,拓宽我省农民“接二连三”增收致富新渠道,带动乡村振兴。

目前,中央广播电视总台赴淮南拍摄制作的大赛先导宣传片“绝顶美味,谁来都会!预制菜争霸赛走进安徽淮南”,已经在“央视频”等平台发布,淮南元素全网持续发酵。

图为活动先导宣传片全网热播(视频截图)。

当局者迷!

不知骗子套路深几许

近期,凤台县公安局破获多起特大电信网络诈骗案

本报讯(记者 苏国义)当局者迷,旁观者清,这句话简直是电诈受害者的真实写照。9月11日,淮河早报、淮南网记者从凤台县公安局了解到,近期该局通过跨市、跨省行动,破获了多起特大电信网络诈骗案。犯罪嫌疑人落网后,警方公布的部分受害者上当受骗的细节,令人唏嘘不已。

据凤台县公安局办案民警介绍,今年7月18日,该县居民陈某在网上被人以红包返利的形式诈骗了人民币70余万元。案发后,凤台警方立即组成专案组对该案实施重点攻坚。民警通过梳理涉案银行卡流水,发现被害人自7月2日开始被骗,前后长达15天,有200多笔转账记录,且转账形式非常广泛,不易侦查。

面对棘手情况,民警调整思路,通过对涉案资金流反复梳理倒查,成功研判出本案涉及的一个诈骗窝点及多个洗钱团伙。随后,抽调精干警力组成抓捕组,先后辗转四川、陕西、福建、山西、江苏等省,耗时20天,行程上万公里,成功抓获9名诈骗犯罪嫌疑人,扣押作案工具若干并为受害人挽回损失30余万元。9名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。

“其实,我们联合相关部门一直在全县范围内持续开展防电诈宣传工作,但个别居民抱着‘这些诈骗都是小儿科,谁上当,我也不会上当’的轻视心态,淡漠了防诈意识,面对诈骗分子挖的坑,依然往下跳。”

凤台县公安局相关负责人介绍,“8月3日,我县又有一位居民在网上被人以‘百万保障’的名义诈骗人民币20万元。”

据了解,“百万保障”是指微信支付账户、支付宝账户在使用期间,发生支付账户被他人盗用而导致资金损失情况后,可申请赔付。此项保障默认开通且完全免费,诈骗分子常利用群众对“百万保障”具体情况不了解等因素,以关闭保障会影响征信等为由对受害人实施诈骗。

受害人王某说,她一时大意,没有和家人商量、没有向反诈民警咨询,轻信了骗子的话,上了骗子的当。自己被骗的20万元是丈夫因交通事故死亡的赔偿金,被骗后她一家人处于崩溃边缘。

接警后,凤台县公安局高度重视,民警们立即投入新的战斗。经过细致侦查分析,8月11日,民警赶到芜湖市成功捣毁该诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人10名,当场追回受害人被骗资金10余万元。目前,10名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步审理当中。

民警提醒广大市民,防电诈的要点是,不要入诈骗分子设的局,不要轻信“赚大钱”“保存款”等噱头、迷局,不要一对一和诈骗分子联系,甚至按照他们的指示去开通或办理某项业务或直接打款、“托管账户”等,遇事多和家人商量,拿不准的可向民警咨询。

中医药服务 为群众健康“把脉”

本报讯(记者 尚家起)近日,市中医院2023年安徽省中医药宣传周义诊活动在潘集区泥河镇举行。

在市中医院潘集分院门诊部大楼前,市中医院各科室专家为周边居民把脉看诊,耐心解答居民关心的常见病、慢性病,通过自身专业特长,为前来咨询就诊的患者提供专业的诊治,并从饮食起居、生活习惯、日常保健等方面提供合理化建议及专业化的健康指导。

淮河早报、淮南网记者在现场看到,不少前来就

诊的居民在经过诊断之后得知,本身身体未出现问题,反而是来自心理方面的压力促使身体产生一定症状。医生通过劝导、安慰等心理疗法,打开他们的心扉,“其实都是心里装着事,说出来之后就好多,感谢中医院的专家能这么耐心地聆听。”有居民表示。

通过此次义诊,切实让居民在家门口享受到了便捷、优质的中医药医疗资源,让中医药服务真正走到百姓身边,走进群众心里。